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SEÑOR PRESIDENTE (Víctor Semproni).-  Habiendo número, está abierta la 
reunión. 

Corresponde informar sobre un inconveniente surgido en la aprobación del proyecto 
de ley relativo a la operación Antarkos XXXII. 

Nosotros lo aprobamos tal cual lo recibimos del Poder Ejecutivo. Cuando la iniciativa 
fue derivada al Senado, el subsecretario de Defensa Nacional pidió que se incluyeran 
modificaciones que incluían la unidad que iba a participar, la cantidad de efectivos y la 
fecha. Todo ello consta en la versión taquigráfica, pero no fue tenido en cuenta al 
momento de su consideración en el Senado. 

Para corregir el texto votado, deberíamos resolver si estamos dispuestos a 
reconsiderarlo, hacer las modificaciones y volver a tomar resolución al respecto. 

Se va a votar si se reconsidera el proyecto de ley sobre la operación Antarkos 
XXXII. 

(Se vota) 

——Cuatro por la afirmativa: AFIRMATIVA: Unanimidad. 

En discusión el artículo único del proyecto, con las modificaciones propuestas: 

(Se lee:) "Autorízase la salida del país del buque ROU 26 'Vanguardia' de la Armada 
Nacional con su plana mayor y tripulación, compuesta de setenta y cinco efectivos, a 
efectos de participar en la Campaña Antártica 'Operación ANTARKOS XXXII', que se 
realizará en el período comprendido entre el 15 de noviembre de 2015 y el 15 de enero 
de 2016, con escala en el puerto de Punta Arenas, República de Chile". 

——Si no se hace uso de la palabra, se va a votar. 

(Se vota) 

——Cuatro por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Con esto, damos por terminado el tema. 

Por otra parte, quiero informarles que habíamos solicitado a los dos edecanes la 
posibilidad de combinar las visitas al interior. Al respecto, recibimos una nota de la Casa 
Militar, que dice lo siguiente: 

"Atento a Nota de la Comisión de Defensa Nº 5 y a coordinaciones realizadas entre 
el Ejército Nacional y la Armada Nacional, se ha decidido realizar la visita a la Ciudad de 
Mercedes (Departamento de Soriano) para la actividad a desarrollarse, por existir allí 
unidades de ambas Fuerzas, 1 Unidad de Ejército, Batallón de Infantería Nº 5 y 1 Unidad 
de la Armada, Prefectura Nacional Naval. 

Asimismo, se queda a la espera de que esa Comisión determine la fecha de su 
visita". 

En esta nota no se explayan demasiado sobre la duración de la visita. A través de 
Secretaría se me informa que la idea sería viajar un día y regresar al siguiente. Nos 
avisarán cuando tengan el itinerario preparado. 

Debemos ponernos de acuerdo en la fecha en que haremos esta visita, 
seguramente, después del período de sesiones de la Cámara, es decir, luego del 18 de 
este mes. 

El jueves 20 de agosto parece una fecha adecuada, si los demás integrantes de la 
Comisión no tienen otro compromiso. 
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(Apoyados) 

——Entonces, fijamos el 20 de agosto como fecha para realizar estas visitas. 

También me llegó la versión de que nos están esperando en una unidad del Ejército 
en Río Negro. 

SEÑOR RODRÍGUEZ GÁLVEZ (Carlos).-  Estuve en el aniversario del Batallón 15, 
en Florida, y supe que ellos también están coordinando fechas con las unidades del sur. 

SEÑOR PRESIDENTE.- La semana próxima tendremos reunión de esta Comisión. 
Esperamos que para ese día podamos tener todo el plan de la visita a efectos de poder 
planificar con mayor precisión. 

En principio, hemos resuelto que el 20 de agosto es la fecha indicada para poder 
empezar el viaje. 

Pasamos a otro punto. Damos cuenta de una invitación, que creo ha llegado a los 
despachos de los señores diputados y que dice lo siguiente: "El Comandante en Jefe de 
la Fuerza Aérea Uruguaya, General del Aire Washington R. Martínez, tiene el honor de 
invitar a Usted al acto a realizarse con motivo del 'Día de los Mártires de la Aviación 
Militar', el día lunes 10 de agosto a las 12:15 horas, en el Cementerio del Norte, Panteón 
de la Fuerza Aérea". 

——Simplemente, lo informamos para que los señores diputados tomen 
conocimiento de la invitación. 

SEÑOR GOÑI REYES (Rodrigo).-  ¿Cómo quedó el tema del presupuesto? 

SEÑOR PRESIDENTE.- Pedí, vía Secretaría, que se consultara al Ministerio -
concretamente, con quien habíamos acordado la visita, el subsecretario Menéndez- si 
hoy estaban en condiciones de venir. La respuesta que recibimos fue que los números 
todavía no están cerrados. 

(Diálogos) 

——Acordamos realizar la invitación al Ministerio de Defensa para el día martes 11 
de agosto, a fin de considerar las propuestas que tengan que ver con el presupuesto de 
las Fuerzas Armadas. Nos quedan dos sesiones de esta Comisión, el 11 y el 18 de 
agosto, pero el presupuesto debe ser entregado antes del 31 de agosto, por lo cual no 
estaría mal que vinieran el día 11. 

SEÑOR GOÑI REYES (Rodrigo).-  No estamos pidiendo números finos; solo 
queríamos que nos explicaran las prioridades, los conceptos. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Queremos conocer los lineamientos generales con que van 
a encarar el desarrollo del presupuesto. 

SEÑOR GOÑI REYES (Rodrigo).-  Exactamente. Usted lo ha expresado mejor que 
yo. 

SEÑOR PRESIDENTE.- Esperamos poder hablar al respecto con el subsecretario 
Menéndez en la sesión del día 11 de agosto. 

No habiendo más asuntos para considerar, se levanta la reunión. 
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